

Erratum

Implementation of a Sire-Maternal Grandsire Model for Evaluation of Calving Ease in the United States

C. P. Van Tassell, G. R. Wiggans, and I. Misztal

J. Dairy Sci. 86:3366–3373.

On page 3370, the equation at the bottom of column 1 should read:

$$\%DBH = 1 - F[-\varepsilon + F^{-1}(1 - \%DBH^*) + \overline{\varepsilon^*}]$$

On page 3371, the figure captions should read:

Figure 2. Distribution of service sire PTA for percentage of births that are difficult for first-calf heifers (%DBH) for bulls represented in sire and sire-maternal grandsire (S-MGS) analyses.

Figure 3. Distribution of differences in service sire PTA for percentage of births that are difficult for first-calf heifers (%DBH) between the sire and sire-maternal grandsire models.